

2025 年 6 月 5 日

各位

会 社 名 株 式 会 社 日 本 取 引 所 グ ル ー プ
代 表 者 名 取締役兼代表執行役グループ CEO 山道 裕己
(コード 8697 プライム市場)
問 合 せ 先 広報・IR部長 高田 雅裕
(T E L (0 3) 3 6 6 6 - 1 3 6 1)

「第 24 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第 24 回定時株主総会招集ご通知」につきまして、記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

「第 24 回定時株主総会招集ご通知」 42 ページ

Ⅲ 会社役員に関する事項

3. 取締役及び執行役の報酬等の総額

(訂正前)

役員区分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額（百万円）					対象となる役員 の員数 (名)
		基本報酬	年次インセンティブ	中長期インセンティブ		金銭報酬 (中計達成度)	
		金銭報酬	金銭報酬 (賞与)	株式報酬 固定部分	業績連動部分		
取締役 (社外取締役を除く)	43	43	—	—	—	—	2
執行役	652	205	190	114	64	78	6
社外取締役	196	196	—	—	—	—	13

(訂正後)

役員区分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額（百万円）					対象となる役員 の員数 (名)
		基本報酬	年次インセンティブ	中長期インセンティブ		金銭報酬 (中計達成度)	
		金銭報酬	金銭報酬 (賞与)	株式報酬 固定部分	業績連動部分		
取締役 (社外取締役を除く)	43	43	—	—	—	—	2
執行役	647	200	190	114	64	78	6
社外取締役	196	196	—	—	—	—	13

以 上